

# 清风装饰 透明家装 家装夜市专场惠

## 一站式家装,透明更放心

导读:清风装饰自成立以来,就通过不断的资源整合,开创了以“一站式家装”为特色的运营模式。在遵循“专于原创,精于品质,诚于服务”的品牌经营理念同时,首次推出了“透明家装”这一产品,利用其全球化的整合资源,国际化的标准品质,为消费者提供透明、便捷、实惠的家装、建材、家居一站式服务。

全透明化,让你放心选择

清风装饰作为苏城家装行业唯一本土企业,一直是家装行业的标杆,其拥有强大的资源整合能力,拥有国际化的材料供应链,同时在选材家居、建材供应时非常关注其品牌质量与服务。此次推出的“透明家装”服务,从设计到选材,从施工到服务实现全透明化。设计预算透明,让客户明确自己所享设计权益,

并严格控制项目预算,透明展示给业主;施工环节透明,明确服务标准,让业主一同做验收;材料利润透明,厂家直供去除所有中间商与代理商环节透底让利;售后维修透明,快速响应,并将维修过程全程展示给业主;投诉客服透明,业主可随时对工程不满意的地方进行投诉,并直达管理层,限定响应时间;工程结算透明,让客户明白每一笔消费去向,明明白白做家装。

专业化施工,保证品质家装

清风装饰推出“透明家装”服务以来,受到了苏城消费者的一致认可,为更好的贯彻执行透明标准,清风装饰进一步加强施工阶段的标准化作业,培训出了一大批中国家装模式下标准化的产业技术工人,并以此为基础,完善家

装运营的工业化标准。清风装饰针对家装的每一个施工阶段,都会利用专业的设计师进行规划与设计,比如隐蔽工程中的水电设计,必须由专业水电工程师进行设计,通过现场情况实测、预估后,出具专业水、电路图,并配合施工人员,杜绝家装顽疾。同时作为清风装饰施工队伍中的一员,必须经过企业的专业培训,并通过严格的考核后才能持证上岗。而清风装饰的监察队伍也将不定期的对施工人员进行考核,技术不合格者必须重新参加培训,才能再次上岗。清风装饰坚持用透明化的服务为消费者提供完美的家装体验,真正把实惠、透明标准化。

预存定金 工程款翻倍送  
清风装饰·透明家装,跨年保价特权惠。活

动周期内,鉴定清风装饰,预存定金,工程款翻倍送。家装有优惠,设计费5折,同享三大免费服务:免费量房、免费预算、免费软装方案;服务升级,赠高端工地实时监控平台,装修千里眼;12款名品建材劲爆开抢,低至1折;全馆代购产品,全品牌、全型号、全款式、全返现!

有装修需求的业主朋友千万不要错过机会,您可以前往三香路体育中心管家e站及清风装饰各大门店进行咨询。也可以登陆清风官方网站:www.qf1999.com 了解相关优惠信息,同时您还可拨打热线电话,咨询热线:15151518590 全国服务热线:400-828-2025

本版撰稿:风晓 闻佳

## 管家e站家一站式家居建材直销体验中心

### 高品质家居建材,高性价比

导读:管家e站在追求高品质、国际化供应家居、建材产品的同时,也时刻注重着线下信息的对称化与放心的消费体验。所以管家e站将O2O运营模式引入装饰装修行业,针对家居建材选购,具有线下体验需求的特殊性,将装饰、建材、家居产品的实体体验与线下服务真正做到落地,只有这样才能让消费者放心。

突破家居建材选购局限

管家e站作为专业的家装建材管家,针对目前家装行业,单一的建材广场模式并不能够满足消费者多样化采购需求这一问题,引入了O2O运营模式,实现线上电子商务平台与线下实体店联动消费模式,并形成信息对称,用一站式服务,让家装选材变得更简单。管家e站为供应商提供有线上官方店铺,让其进

行产品的详细资料展示,给消费者一个更便利的建材选择方式。同时管家e站通过O2O模式让全球化国际标准的家装建材以最低成本在中国销售,让中国制造的拥有国际品质标准的建材以内销形式在管家e站平台上直销,让中国家装消费者获得国际品质家装建材内销价格的系统优势,并以此来获得最高性价比的产品。

全球化供应更高性价比

管家e站利用Carai International拥有的全球三万多家家装建材、家居用品合作供应商,以及千万种家居建材商品,形成了全球化的有效产业供应链。同时为打造透明化家装,引入了F2C的销售模式,让消费者直接面对建材厂商,从而获取最详尽真实的建材信息,同时F2C销售模式下将去除建材采购中的层层

代理商,大幅度减少中间环节的差额利润,在确保基材、主材产品源头的绿色环保及高品质的同时,也杜绝了所有家装、建材销售环节的灰色行为,让建材选购真正做到透明、放心。管家e站结合线上的资源整合平台,建立了专业的线下实体体验馆,其位于三香路体育中心,总面积达15000平方米,整合了“Buuings Warehouse”的建材供应链体系,将全球化拥有国际标准的建材引入,来满足广大客户的不同采购需求。

原厂直供销售让利更彻底

管家e站建材商城,专为消费者打造优质、实惠的家装、建材、家居等产品的一站式采购服务。管家e站利用直供的价格优势,给消费者带来更加实惠的家居建材采购体验,只要前往管家e站建材商城采购家居建材产品,即

可在品牌商家最终成交价基础上,再享让利优惠,绝对实惠到家;下单还可砸金蛋,家电大礼无限派送。如有需求的客户,可前往三香路体育中心管家e站门店进行咨询,让你花费至少可省5成。

管家e站是国内首家以打造“专业家装建材管家”为主旨的家装、建材、家居电商平台,为您提供一站式的采购服务,其包含家装、家具、软装、建材、卫浴、陶瓷、地板、橱柜、电器等丰富品类,有需要的客户,可前往管家e站一站式家居建材直销体验中心(三香路体育中心石路国际·清风装饰家居广场)进行咨询选购,您也可以登陆管家e站网站:www.gjcz.com.cn 了解相关信息,同时您还可拨打热线电话,咨询热线:400-8286-299 0512-67635025

全馆建材最终成交价基础上  
**再享透底优惠**  
即返现又砸蛋 赢现金 100%中奖



活动时间:2月10日-2月19日 活动地点:清风装饰·三香路·国际·地板·橱柜·木门 一站式购买

清风装饰 透明家装 跨年保价特权惠

活动优惠火热持续中,详情请咨询清风装饰各大门店!

